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ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ЕКОНОМІКИ КРАЇНИ 

 

Цифрова трансформація економіки країни з однієї сторони означає вихід на 

якісно інший, вищий рівень сучасного технологічного розвитку національної 

економіки, якому передують глобалізація, індустріалізація, автоматизація тощо. А з 

іншого ракурсу цифровізація економіки закладається в стратегії розвитку країни та 

передбачає реалізацію комплексу довгострокових розроблених заходів (створення умов, 

відповідної інфраструктури, обґрунтованості дій). Процес цифрової трансформації 

економіки повністю змінює традиційні бізнес-процеси, бізнес-моделі, підвищуючи 

престиж держави, бізнесу та організацій. У сучасних умовах цифрова трансформація 

відображає конкурентоспроможність організацій і є визначальним фактором у розробці 

стратегії їх сталого розвитку. 

Цифровізація економіки характеризується спроможністю економічних систем 

використовувати цифрові технології, які в сукупності становлять «цифровий 

потенціал». Саме «цифровий потенціал» є основою процесу цифрової трансформації 

економіки в цілому.  

Термін «цифровий потенціал» стосовно промислового підприємства з’явився в 

науковій літературі у 2010 році. Найбільш поширеним підходом є визначення поняття 

«цифровий потенціал» як характеристики спроможності економічних систем 

використовувати цифрові технології. Поняття «цифровий потенціал підприємства» є 

відносно новим поняттям, як для зарубіжної, так і для вітчизняної науки. Дослідити 

цифровий потенціал як здатність підприємства здійснювати діяльність зі створення, 

впровадження та застосування інформаційних технологій, забезпечення інформаційної 

безпеки з метою задоволення поточних або майбутніх потреб підприємства [1].  
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Цифрова трансформація – це унікальний інструмент цифрової революції, за 

своєчасного використання якого вітчизняні компанії зможуть відтворити втрачене 

лідерство в новій цифровій економіці. Для цього процеси цифрової трансформації 

започатковані на підприємствах, мають базуватися, перш за все, на науково 

обґрунтованій методології [2]. 

Використання цифрових технологій сприяє підвищенню ефективності основних 

показників діяльності суб’єктів бізнесу. В Україні відсутня модель обчислення 

економічного впливу інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) на різні індустрії 

та сфери життя. Саме за показником, що характеризує рівень споживання ІКТ-продукції 

та послуг можна зробити висновок про рівень модернізації країни та рівень її 

продуктивності, ефективності та конкурентоздатності. Згідно проведених досліджень, 

рівень споживання ІКТ-продукції може збільшитися за рахунок реалізації масштабних 

національних проектів цифрових трансформацій в пріоритетні галузі економіки та 

сфери життя, що дозволить отримати ВВП України у розмірі 1 трлн доларів США до 

2030 року [3]. 

Цифровізація виробничих процесів дозволяє заощаджувати й мінімізувати 

трансакційні витрати, тим самим даючи можливість використовувати ефективніше 

вільні фінансові ресурси в напрямку підвищення якості товарів та послуг, формування 

іміджу бізнес-середовища. Крім того, цифрова трансформація означає не тільки 

встановлення сучасного обладнання чи програмного забезпечення, а й принципові зміни 

підходів до управління, корпоративної культури, зовнішніх комунікацій тощо.  

Ефект від переваг цифрових технологій слід шукати не у миттєвому зниженні 

витрат і підвищенні економічної ефективності суб’єктів господарювання підприємств, 

а у пошуку найбільш оптимальної інформаційної платформи управління бізнес-

процесами, яка забезпечить координацію управління та ефективне досягнення 

стратегічних і операційних цілей [3]. 

Реалізація стратегії цифровізації економіки вимагає адміністративного 

потенціалу, чіткого розподілу праці та взаємовідносин між різними рівнями влади. 

Спочатку необхідно трансформувати суспільство – створити умови для швидкої 

адаптації населення з врахуванням їх цінностей та потреб. 
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Необхідно сформулювати стратегічне бачення цифрової трансформації країни з 

метою розробки узгодженої політики цифровізації економіки. Тому наступним етапом 

повинна відбутись трансформація технологій, які використовує економіка.  

Досягнення цілей сталого розвитку країни формує інвестиційний потенціал та 

стимулює бізнес вливатись в глобальні світові процеси. І тому оцифрування бізнесу 

шляхом перебудови бізнес-процесів та бізнес-моделей є заключним етапом 

трансформації економіки в цифровий формат. 
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